SARS　＆　陰圧換気個室 (Provided by Murayama, Yoriko-a doctoral student ) 5-29-03 

SARS患者の治療法、「陰圧換気個室」の医学用語はアイソレーター（Isolator）という。

· 酸素テントの様に、ベッドごとおおうテントで陰圧換気ができる装置。

· テント内には外から新しい空気が入る。

· 陰圧換気のため、SARS患者が呼吸した空気は内から外には出ない。

· そういう理論で他に感染を防止できる。

装置は、１台５８０万円する。ねぎると４２０万円までなる！

菌の寿命は乾燥した空気中で２日間、糞便中では４日間。村山

SARSウイルス、コロナウイルスの細胞膜は脂肪でできている。

· 石鹸で手を洗うのはとても有効。

· 消毒はハイター(漂白剤)がいい。

· 手洗い石商品名「キレイキレイ」。

· マスクは0.1ミクロンのウイルスの進入を防げるN95マスク(外科用マスク)の着用が完璧だそうです。先生が必要なときは言ってください、病院から持ってきますから。

SARSに感染してしまった時の死亡率ですが２４歳以下は１％、２５～４４歳は５％、４５～６４歳は１５％、６５歳以上は７５％になるそうです。３に続く。

SARSウイルスは紫外線と熱に弱く、６０℃で１０～１５分間の熱で死滅する。

· 輸入野菜は必ず、調理して食べること。

· 東京のアイソレーターを持っていてSARS治療病院は１０ヶ所位だそうですがいくつにしたらいいのか専門家もわからないそうです。

八王子キャンパスでSARS感染疑いの学生が通学して大変だったらしいですね。結局違ったのでよかったそうですが、先生知っていましたか？

中国のSARS患者第１号はなにを食べたか知っていらっしゃいましたか？

· へびとねこだそうです。

· 患者第２号はは虫類を含む動物屋さん。以上です

